

Данило С. Фурунџић (1980) рођен је у Београду, где је завршио Математичку гимназију као носилац Вукове дипломе. Дипломирао је на Архитектонском факултету Универзитета у Београду (2004) као студент генерације. Добио је француску стипендију (2005-2006) и завршио последипломске студије (Mastère Spécialisé en Génie Industriel) на Централној школи у Паризу (École Centrale Paris – ÉCP), и одранио рад под називом " Différentes phases de projets dans les affaires architectural " чиме је стекао диплому Mastère Spécialisé en Génie Industriel.

Докторску дисертацију под насловом "Дефинисање модела оцене исплативости планираних урбанистичких параметара стамбено-пословних зона Београда" одбранио је на Архитектонском факултету Универзитета у Београду, а Привредна комора Србије наградила је ову дисертацију као једну од десет најбољих у Србији за школску 2016/2017. годину.

На Архитектонском Факултету Универзитета у Београду учествује у настави на основним, дипломским и специјалистичким студијама као асистент (2008), доцент (2017), а од 2021. године као ванредни професор на Департману за урбанизам. Објавио је више радова у међународним часописима и зборницима. Учествује на међународним и домаћим научним пројектима, а као допуну наставног процеса организовао је бројне едукативне радионице на тему управљања комуналном инфраструктуром. Коаутор је монографија: Инфраструктура: Транспорт – Будућност урбаног транспорта и Инфраструктура: Независни шински систем - Метро систем - Пројекат Београдског метроа.

Профилисан је као експерт за израду процена, анализа исплативости и развојних студија, специјализован у области инвестиционог консалтинга. Учествовао је у реализацији бројних инвестиционих пројеката у земљи и иностранству и аутор је многих студија и експертиза просторне изводљивости и економске исплативости.

Као архитекта, излагао је на бројним значајним салонима и изложбама, укључујући Салоне урбанизма (УУС), Салоне архитектуре (МПУ), Салоне архитектуре (ДАНС), Мајске изложбе (УЛУПУДС), Balkan Architectural Biennale (BAB), као и друге архитектонске колективне изложбе. Међу репрезентативним пројектима на којима је радио су Фоаје Народног позоришта у Кикинди, Стамбено-пословни комплекс Суннувилле у Београду, Општа болница и Дом здравља у Параћину, Трг у Мокрину, Реконструкција Његошеве улице у Панчеву, КПЗ за жене у Пожаревцу, као и здравствена станица у Винчи. Два пута је награђен на архитектонским конкурсима, а добитник је награда UNDP AWARD for Climate Smart Urban Development Challenge Innovation in Serbia и награде Привредне коморе Србије.

Има пет лиценци, судски је вештак у области архитектуре и урбанизма, те поседује бројне стручне сертификате.

Био је директор Јавног предузећа за комуналну инфраструктуру и услуге „ЈКП Кикинда“ (2015–2019), где је реализовао значајне пројекте међуграничне сарадње и руководио капиталним инвестицијама у сарадњи са Немачком развојном банком (KfW) и

Министарством грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре Републике Србије. Добитник је титуле Најбољег менаџера у јавном предузетништву Војводине (2019) и Повеље „Капетан Миша Анастасијевић“.

Од 2021. године ради као менаџер Универзитета у Београду, где је одговоран за реструктурирање процеса управљања универзитетском имовином и развој нових пројеката за стамбене потребе младих научних радника.